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Μ. Χαρακόπουλος για απάντηση Ν. Δένδια: 
Θετικό μέτρο η σημαντική αύξηση στην 
αποζημίωση των σπουδαστών στρατιωτικών 
σχολών
/ Επικαιρότητα

«Η διατήρηση του υψηλού επιπέδου του έμψυχου δυναμικού 
των Ενόπλων Δυνάμεων πρέπει να αποτελεί βασική 
προτεραιότητα της πολιτείας. Ιδιαίτερα σε μια εποχή που οι 
προκλήσεις, οι κίνδυνοι και οι απειλές πολλαπλασιάζονται, οι 
ικανότητες του προσωπικού του στρατού μας συνιστά την 
ισχυρότερη ασπίδα προστασίας της κυριαρχίας, ανεξαρτησίας 
και ελευθερίας μας. Ως εκ τούτου, οι άμεσες παρεμβάσεις που 
λαμβάνει η κυβέρνηση Μητσοτάκη για την παροχή κινήτρων 
προσέλκυσης των νέων μας στις στρατιωτικές παραγωγικές 
σχολές κινούνται προς την ορθή κατεύθυνση. Είμαι βέβαιος ότι 
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στα μέτρα που έχουν ανακοινωθεί θα προστεθούν και νέα, 
όπως βεβαίως η βελτίωση των αποδοχών των στελεχών των 
ενόπλων δυνάμεων και η αντιμετώπιση του στεγαστικού 
ζητήματος, ώστε οι στρατιωτικές σχολές να καταστούν, όπως 
ήταν και στο παρελθόν, επιδίωξη εισαγωγής των αρίστων 
μαθητών μας».

Τα παραπάνω τόνισε ο βουλευτής Λαρίσης της Νέας Δημοκρατίας, κ. 
Μάξιμος Χαρακόπουλος, με αφορμή την απάντηση που έλαβε από τον υπουργό 
Εθνικής Άμυνας, κ. ΝίκοΔένδια, σε σχετική του ερώτηση.

Ο κυβερνητικός βουλευτής στην ερώτησή του προς τους υπουργούς Εθνικής 
Άμυνας και Οικονομικών είχε ζητήσει να πληροφορηθεί τι μέτρα-κίνητρα θα 
λάβουν για την αντιστροφή του αρνητικού κλίματος και την προσέλκυση 
περισσοτέρων και με υψηλότερες επιδόσεις υποψηφίων, μετά και τις πολλές κενές 
θέσεις στις στρατιωτικές παραγωγικές σχολές, που προέκυψαν στις πρόσφατες 
εισαγωγικές εξετάσεις, την απροθυμία συμμετοχής υποψηφίων για την εισαγωγή 
τους σε αυτές,αλλά και εν γένει την επιλογή του επαγγέλματος του αξιωματικού 
και του υπαξιωματικού των Ελληνικών Ενόπλων Δυνάμεων.

Στην απάντησή του ο κ. Δένδιας σημειώνει ότι «η αναβάθμιση των σπουδών στις 
στρατιωτικές σχολές αποτελεί διαρκή επιδίωξη των Ενόπλων Δυνάμεων, με σκοπό 
την παραγωγή στελεχών που θα εκπληρώνουν ευδοκίμως την αποστολή τους και 
θα ανταποκρίνονται πλήρως στις συνεχώς αυξανόμενες απαιτήσεις και 
υπηρεσιακές ανάγκες. Η κάλυψη των κενών θέσεων εισακτέων σπουδαστών 
ακαδημαϊκού έτους 2024-2025 θα πραγματοποιηθεί με την προσαρμογή του 
αριθμού των εισακτέων τα επόμενα έτη.
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Επιπρόσθετα, σε συνεργασία με τα συναρμόδια υπουργεία, αφενός αποφασίστηκε η 
διεύρυνση της δυνατότητας εισαγωγής των υποψήφιων σπουδαστών στις 
στρατιωτικές σχολές από τρία επιστημονικά πεδία (κατευθύνσεις) και από τα 
ΕΠΑΛ σε ποσοστό 10%, αφετέρου εξετάζεται η χορήγηση σημαντικής αύξησης 
στην αποζημίωση των σπουδαστών παραγωγικών σχολών.
Πάγια πολιτική του ΥΠΕΘΑ είναι η δίκαιη αντιμετώπιση των ζητημάτων του 
προσωπικού, κατόπιν εμπεριστατωμένης επιτελικής επεξεργασίας των προτάσεων 
που υποβάλλονται και βάσει κριτηρίων που άπτονται τόσο των οικονομικών 
παραμέτρων κάθε περίπτωσης όσο και της εξασφάλισης της ισονομίας, της 
ιεραρχίας και της υπηρεσιακής ομαλότητας, ενώ τα ζητήματα που άπτονται της 
μισθολογικής πολιτικής εμπίπτουν στην αρμοδιότητα του συνερωτώμενου 
Υπουργείου Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών».


